



飞入寻常百姓家
金燕 IC 卡
方便你我他

- 东北地区首条滨海快速铁路丹大线开通运营
- 甘肃7年累计实施农村危房改造144万户
- 宁夏海原：“借鸡生蛋”激活产业扶贫造血功能
- 四川：堵塞执行漏洞杜绝纪律处分“打白条”
- 上海“授人以渔”建立对口支援长效机制
- 哈尔滨市1865个行政村完成土地确权登记
- 广东：法治化营商环境成核心竞争力

(均据新华社)

省委第六巡视组专项巡视周口市辖沈丘、淮阳、西华、扶沟四县情况反馈会召开

本报讯 (记者李凤霞)12月17日,省委第六巡视组专项巡视周口市辖沈丘、淮阳、西华、扶沟四县情况反馈会召开。省委第六巡视组组长、正厅级巡视专员郭从斌,副组长、副厅级巡视专员李寒林,省委巡视办副主任郭佑安和巡视组其他成员出席会议。郭从斌代表巡视组反馈了专项巡视沈丘、淮阳、西华、扶沟的情况。郭佑安代表省委巡视领导小组作了讲话。市委书记、市人大常委会主任徐光主持会议并作表态发言。

根据省委统一部署,省委第六巡视组于10月10日至11月15日对沈丘、淮阳、西华、扶沟四个县进行了专项巡视。巡视组认真贯彻中央和省委关于巡视工作的重要指示精神,围绕党风廉政建设和反腐败工作这个中心,紧扣“六大纪律”,深化四个着力,通过个别谈话、问卷调查、受理举报、走访调研、实地考察和查阅资料等方式,深入了解有关情况,顺利完成了巡视任务。省委巡视工作领导小组听取了巡视工作情况汇报。

郭从斌指出,通过专项巡视,总体来看,沈丘、淮阳、西华、扶沟四个县的领导班子能遵守党的政治纪律和政治规矩,认真贯彻落实中央和省委、省政府的决策部署,确立了符合本县实际的发展思路并认真抓好落实,在落实党风廉政建设“两个责任”和改进工作作风等方面也取得了一定成效。但在巡视中也发现了一些不容忽视的问题。四个县存在的共性问题有:在落实两个责任上不够到位,县委在落实主体责任方面,存在重经济工作轻党风廉政建设的倾向,研究经济工作多,专题研究党风廉政建设少的情况普遍存在;县纪委在履行监督责任方面,存在聚焦主业不够,落实“三转”不到位,查办案件力度小,追究问责少,向下传导压力弱等问题。在落实中央八项规定精神上,顶风违纪问题还时有发生。在干部人事管理上还不够规范。四个县存在的突出问题有:沈丘县有关职能部门作风不实,不敢担当、不愿作为的问题比较突出,在“两违”治理、营造良好发展环境、社会关注和群众关切的问题、履行监督职能等方面作为不力。淮阳县部分干部在工作作风和工作纪律上存在突出问题,工作上畏首畏尾,不敢担当;慵懒怠政,不愿作为;违规违纪,胡乱作为;基层党组织建设还存在薄弱环节。西华县执行财政纪律松驰,财政资金管理漏洞多,廉政风险大。扶沟县对涉农惠农资金监管不到位,存在棚架滞留等现象;在一些重大事项决策上论证不充分,造成一定损失和负面影响。在巡视中,巡视组还收到一些反映领导干部违纪违法的问题线索,已按照有关规定移交相关机关和部门办理。

郭从斌提出三点整改建议,一是各



省委第六巡视组专项巡视周口市辖沈丘、淮阳、西华、扶沟情况反馈会现场。记者 王映摄

县要聚焦全面从严治党,深化两个责任落实。沈丘、淮阳、西华、扶沟县委要坚决贯彻中央全面从严治党方针,真正担负起管党治党的政治责任,切实把党风廉政建设纳入全县工作的总体布局,认真抓好落实。二是各县要围绕自身存在的突出问题,集中力量进行专项治理。沈丘县要把职能部门不担当、不作为和“中梗阻”问题作为整改重点,有关职能部门要针对存在的问题务实整改,规范权力运行,防止权力滥用;要进一步规范土地管理和建设程序,加大“两违”治理力度。淮阳县要把乡镇、局委领导班子建设和“两违”专项治理作为整改重点,加大对干部交流轮岗力度,建设一支忠诚干净担当的干部队伍。西华县要把财政资金专项治理作为整改重点,建立健全财政资金管理制度,加强对财政资金使用管理的监管和审计。扶沟县要把涉农惠农资金专项治理作为整改重点,开展专项整治,深入纠正惠农资金管理使用中的问题。三是各县要结合“三严三实”专题教育,针对干部队伍中存在的“不严不实”和不担当、不作为、乱作为、吃拿卡要等问题,开展专项整治,切实加强干部作风建设。要坚持在提高认识和转变作风的基础上,把纪律挺在前面,对顶风违反八项规定精神的人和事,要严肃追究问责,绝不姑息迁就,通过专项整治,着力营造风清气正的社会政治环境。

徐光代表市委和四个被巡视的县作表态发言。他认为,这次巡视,省委第六巡视组既充分肯定了近年来周口市改革发展取得的成绩,同时也指出了巡视中发现的问题和不足,并提出了三个方面改进工作的意见和建议,既符合中央精神和省委要求,又契合周口和各县实际,具有很强的针对性、指导性和可操作性。对巡视组反馈的问题,周口将认真反思、全盘接受、照单整改,以全面落实整改促进各项工作的开展,把周口的事情办得更好,不断取得党风廉政建设和各项工作的新成效。

徐光表示,要认真抓好巡视反馈问题的整改。一是认识要到位,做到政治自觉。一定要站在讲政治、讲党性的高度,充分认识到抓好巡视整改工作是一项严肃的政治任务、是自身发展的现实需要、是化解社会矛盾的有效途径,

进一步提高对周口发展的认识,进一步增强政治意识、责任意识和忧患意识,把思想和行动统一到中央、省委对加强党风廉政建设和反腐败斗争的总体部署上来,统一到省委巡视组反馈意见整改落实的工作要求上来,认真开展整改。二是措施要到位,做到科学整改。要加强组织领导,统筹推进整改工作。要紧密结合实际,制定整改台账。要按照省委巡视组的反馈意见,全面审视周口的发展,对巡视组提出的问题和不足,一项一项拉出问题单子、一条一条细化整改措施,并建立工作台账,做到任务分解到人,责任落实到人,从思想认识上、工作措施上、实际行动上、领导自身上进行整改,不达目的决不罢休,不改彻底绝不收兵。三是责任要到位,做到一抓到底。被巡视的四个县的党委书记要对本地巡视整改落实工作负责,切实摆上重要日程、摆在突出位置,认真履职尽责,亲自部署、亲自推进,确保省委巡视组反馈意见整改落实到位。要加强对整改工作的督促检查,确保整改工作有声有色、有力有效。四是落实要到位,做到相互促进。要以这次专项巡视为重要契机,认真落实“两个责任”,持续推进作风建设,切实加强干部队伍建设,以整改促发展,以整改促和谐,以整改促稳定,以整改促提高,进一步完善发展思路,创新发展举措,聚精会神抓党建,一心一意谋发展,齐心协力保稳定,不断开创周口改革发展新局面。

徐光强调,要强化责任落实,确保基层党建工作取得实效。全市各级党委(党组)书记都要强化固本强基思想,进一步认真履职尽责,强化责任担当,坚决把党管党、从严治党要求和任务落实到位,确保基层党建工作稳步推进、有效开展。要落实主体责任,县市区委书记要进一步强化抓党建的主体责任和主动精神,自觉做从严治党的书记,切实承担起书记主导的总揽统筹责任、书记挂帅的推进落实责任、书记牵头的考评问责责任、书记负责的最终责任。要创新工作方法,积极探索基层组织建设工作的新方法、新途径,加快建立内容科学、程序严密、配套完善、运行有效的党内法规制度体系,使各项制度的“笼子”扎得更紧、严密性更强,走出一条既符合上级精神、又符合本地实际的基层党建工作新路子。要加强督查考核,加强过程管理,加大对落实党建工作责任经常性的督查检查力度。要建立抓基层党建工作报告和通报制度,以严格的“述、评、考”来传导压力、推动落实。要完善提升“四制”综合考评办法,严格考核,严明奖惩,真正把抓基层党建工作责任“实体化”。

徐光强调,要强化责任落实,确保基层党建工作取得实效。全市各级党委(党组)书记都要强化固本强基思想,进一步认真履职尽责,强化责任担当,坚决把党管党、从严治党要求和任务落实到位,确保基层党建工作稳步推进、有效开展。要落实主体责任,县市区委书记要进一步强化抓党建的主体责任和主动精神,自觉做从严治党的书记,切实承担起书记主导的总揽统筹责任、书记挂帅的推进落实责任、书记牵头的考评问责责任、书记负责的最终责任。要创新工作方法,积极探索基层组织建设工作的新方法、新途径,加快建立内容科学、程序严密、配套完善、运行有效的党内法规制度体系,使各项制度的“笼子”扎得更紧、严密性更强,走出一条既符合上级精神、又符合本地实际的基层党建工作新路子。要加强督查考核,加强过程管理,加大对落实党建工作责任经常性的督查检查力度。要建立抓基层党建工作报告和通报制度,以严格的“述、评、考”来传导压力、推动落实。要完善提升“四制”综合考评办法,严格考核,严明奖惩,真正把抓基层党建工作责任“实体化”。

李永在点评中对各县市区基层党建工作取得的明显进展给予充分肯定,指出了需要引起重视的一些问题,对贯彻落实中央精神、省委部署及把从严治党的要求落实到基层党建工作中提出明确要求。他要求,各县市区要把重点任务落实到位,抓好党的组织和工作覆盖,抓好基层党组织政治功能和服务功能的发挥,抓好带头人队伍和骨干队伍,强化制度保障和经费保障。要把难题和短板破解到位,更好地发挥基层党组织的政治引领作用,选树好带头人队伍,整顿好软弱涣散基层党组织,强化基层党务工作力量。要把党建责任传导到位,明确标准,加强考核,严肃追责。

市党建工作领导小组成员,县市区委书记、组织部部长,部分“两代表一委员”、基层党员干部和群众代表参加会议。

会议结束时,与会人员对各县市区委书记抓基层党建工作进行了测评。

“全光网河南”加速三网合一

用联通手机 电视免费看

高清直播 随意看 节目回放 穿越看
大片点播 任性看 光纤带宽 放心看

